



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.02.2018

№ 5-св

Про затвердження результатів
вивчення попиту на об'єкти
оренди

Керуючись Законом України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами), рішеннями обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 24.11.2011 № 26 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів, що відносяться до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 30.11.2017 № 17 "Про передачу в оренду об'єктів нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", враховуючи звернення фізичної особи-підприємця Гавриленко Н.О. від 02.10.2017 № 02/11 (вхід. від 02.10.2017 № 4148/01-14), звернення фізичної особи-підприємця Бугайова М.А. від 03.03.2017 б/н (вхід. від 06.03.2017 № 0085/01-14), звернення фізичної особи-підприємця Свореня В.І. від 04.10.2017 б/н (вхід. від 04.10.2017 № 4192/01-14), протокол засідання постійної комісії обласної ради з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад області та житлово-комунального господарства від 23.03.2017 № 42:

1. Затвердити результати вивчення попиту на об'єкти оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо оренди якого надійшло по одній заяві:

загальною площею 9,5 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний/ вул. Олександрівська/ вул. Дніпровська, 70/47/21, яке обліковується на балансі комунальної установи "Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи-підприємця Гавриленко Н.О.;

загальною площею 76,2 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Верхня, 4, яке обліковується на балансі комунального підприємства

"Універс" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи-підприємця Бугайова М.А.;

загальною площею 23,9 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Академіка Амосова, 67, яке обліковується на балансі комунальної установи "Запорізький обласний шкірно-венерологічний клінічний диспансер" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи-підприємця Свореня В.І.

2. Управлінню юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради:

1) разом із комунальною установою "Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня" Запорізької обласної ради (далі - Установа) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з фізичною особою-підприємцем Гавриленко Н.О., терміном на 5 років, для розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Установою;

2) разом із комунальним підприємством "Універс" Запорізької обласної ради (далі - Підприємство) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з фізичною особою-підприємцем Бугайовим М.А., терміном на 2 роки 364 дні, для іншого використання нерухомого майна, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Підприємством;

3) разом із комунальною установою "Запорізький обласний шкірно-венерологічний клінічний диспансер" Запорізької обласної ради (далі - Балансоутримувач) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з фізичною особою-підприємцем Своренем В.І., терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення майстерні, що здійснює технічне обслуговування та ремонт автомобілів, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Балансоутримувачем.

Голова ради

Г.В.Самардак